



## **В Удмуртии возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на батуте**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на батуте в поселке Кез (ч. 1 ст. 238 УК РФ – оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 6 июля 2022 года в период времени с 10 до 12 часов 7-летняя местная жительница с бабушкой находились на площади районного дкультуры в поселке Кез, где в указанное время предпринимателем были установлены детские батуты. Скатываясь с горки батута, девочка получила травму – переломы нижних конечностей. Ей оказана медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704574>